



Біографічна довідка делегованого представника,

ім'я, по батькові: Стемковський Володимир Володимирович

місце роботи: директор Володимир-Волинського історичного музею
м. О.дверницького

Посада в інституті громадянського суспільства: член Національної спілки краєзнавців України, голова Володимир-Волинського осередку

Громадянство: громадянин України.

Число, місяць і рік народження: 29 квітня 1961 року.

Місце народження: м. Володимир-Волинський.

Освіта: 1984-1989 рр. Львівський державний Університет ім.І.Франка
Спеціальність: журналістика.,

З 1996 року директор Володимир-Волинського історичного музею

Науковий ступінь, вчене звання: не має.

Володіння мовами: українською, російською, польською.

Нагороди, почесні звання: не має.

Досвід роботи у виборних органах: немає.

**Голова міської організації
Національної спілки краєзнавців України**

В.В. Стемковський

Відомості
про результати діяльності
міської організації Національної Спілки Краєзнавців України

Метою діяльності Спілки є розвиток краєзнавчого руху, залучення до пізнання рідного краю широких верств населення, використання досвіду, здобутого в цій галузі в Україні та за кордоном, створення й оприлюднення документально-публіцистичних і науково-популярних творів із історії та культури краю. Спілка виховує в громадян почуття національної самосвідомості, глибокої поваги до історії, культури, мови, традицій українського народу, а також інших народів, пов'язаних із ним своєю долею, шанобливого ставлення до рідної природи.

Володимир-Волинським осередком організації у поточному 2021 році здійснено дослідницьку діяльність в історії та краєзнавства;

- окрема обстежено та вивчено з метою подальшого взяття на облік та під охорону старі цвинтарі у селах Ворчин, Білин, Благодатне.

- Підготовлено до перевидання та перевидано спільно з Володимир-

Волинським історичним музеєм краєзнавчого нарису Б. Галіцького

«Володимир на Волині»;

- спільно з історичним музеєм підготовлено до видання мистецький альбом волинського художника В. Караваєва;

- опубліковано ряд статей на історико - краєзнавчу тематику у виданнях та на сайті Володимир-Волинського музею

Голова міської організації
Національної спілки краєзнавців України



В.В. Стемковський

**Мотиваційний лист
делегованого представника інституту громадянського суспільства,
в якому наводяться мотиви бути обраним
до складу громадської ради
та бачення щодо роботи у такій раді**

Я, Стемковський Володимир Володимрович, делегований представник від міської організації Національної спілки краєзнавців України до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради, використовуючи свій досвід роботи, свої здібності та рівень професіоналізму, бажаю активно сприяти в налагоджуванні комунікації між громадським сектором та органами влади, роботи з громадськістю, організація роботи між різними громадськими організаціями, науковими установами в історичній площині та в сфері розвитку публічного простору.

Вважаю, що мій досвід як директора музею дасть можливість успішно проявити себе в якості члена Громадської ради.

Висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради. Щиро Дякую, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати Вашу довіру.

28 липня 2021 року



Стемковський В .В.

Автобіографія

Олена Олена Вапрівна народилася 5 лютого 1989р.
в місті Володимир-Волинський, Україна.

У 1993р. вступила до першого класу середньої
загальноосвітньої школи №3 міста Володимир-
Волинський.

У 2003 році закінчила 11 класів СЗШ №3
міста Володимир-Волинський.

З 2003 - 2007 рр. навчалася у Вищому навчальному
закладі «Університет економіки та права «ФРЕА» де
отримала бакалаврську освіту за напрямом між-
родові «Економіка і підприємництва» та здобула
кваліфікацію бакалавра з спеціальності «Економіка».

У 2008р. була призначена на посаду головного
кадрового бізнесу державного банку та фінан-
сової діяльності у Володимир-Волинському управлінні
Державного казначейства Головного управління Держав-
ного казначейства України у Волинській області.
Ця робота в даній структурі була переведена
у 2009р. на посаду головного кадрового бізнесу
ресурсів здебільше з питань рахунків бюджетів
та інших місій та у 2011р. у бізнес видаєць
та обслуговування конкурсів. З 2013р. призначена
на роботу на посаду економіста у ТЗОВ «Тердер
Хелсінг». А з 2016 по 2019 працювала на ПП КамюгаОО.
організатором з бізнесу. З 2020р. працюю на
посаді секретаря першого кабінету управління освіти
молоді та спорту виконавчого комітету Володимир-Волин-
ської міської ради згідно з 2021р. ніша у департаменту
бізнесу по допомогу за готелью.